

# “中国龙”为老街巷投注站添喜

## “龙的传人刮龙票,手机红包码上来”活动火热进行中

□文/图 半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

崎岖的石板路、漆痕斑驳的院墙、锈蚀的黑色铁门、爬山虎与松柏、小小的院子构成了许多人对青岛老街巷的回忆,时间仿佛在这里按下了暂停键。与许多青岛的老街巷一样,市南区福彩37020119投注站也是一个安静祥和的小院,有着不太宽敞的小屋和小院、不太粗壮的小树和略显稀疏的绿植,却承载着许多老街坊和老彩民们的许多记忆……但是9月10日开始,这里却一改老街面貌,院内贴了5张“中国红”底色的大幅海报、三条大红色的横幅、一排小彩旗仿佛为老街注入了生命力,时间也仿佛从暂停跳入了快进,不断有彩民进出这个老街小院。

### 热闹了老街巷投注站

“刮刮乐新票‘中国龙’在咱岛城上市,我提前布置好了小院,让路过的人都能看到。”投注站的工作人员战女士高兴地说,“中国龙”的红色仿佛为街道注入了生命,不论是老街坊还是途经的游客,都会情不自禁地进入投注站,买上一些“中国龙”刮刮乐彩票。

小院一改往日的宁静,变得热闹喧嚣起来,战女士告诉记者,就连微信朋友圈最近每天都被“中国龙”的消息刷屏,许多彩民也在看到微信朋友圈后,赶来

购买“中国龙”彩票。

“我们站里有个特别喜欢刮刮乐的彩民,每次一有新彩票上市都会买来尝尝鲜,最近因为工作,在外地出差,在微信朋友圈里看到‘中国龙’岛城上市的消息,按捺不住激动的心情,赶紧让家人帮他来站里购买,还嘱咐家人一定留一些给他出差回来亲自刮。”战女士说,“中国龙”彩票这么受欢迎,原因很多,除了头奖分别高达10万和40万元,活动也超给力。全国2592万元红包、全省1300部华为P30手机、青岛“中10元送10元即开票”多重惊喜让老彩民参与热情极高,不少彩民都整包购买或者合买,积极扫码,领红包。

### 为彩民们带来多重惊喜

除了本地街坊,在小院醒目红色的吸引下,来自青海的一对游客情侣也来到了投注站,他们也是老彩民了,本来是希望买上几注双色球,但在站里彩民刮“中国龙”彩票的热情和活动“多重惊喜”的影响下,购买了“中国龙”,并且中了奖金。“他俩第二天又特意到站点购买了许多‘中国龙’。”战女士开心地说。

路过的一个年轻彩民,第一次刮“中国龙”就刮出了“龙头”中奖图符,得了500元奖金;在彩票站购彩多年的老彩民买了一整包“中国龙”后,第二天拿了一大把中了奖的彩票来站里挨个兑奖;附近的上班族、吃完饭“溜马路”的姑娘们……



投注站里的“中国龙”刮刮乐彩票颇受彩民喜爱。

“中国龙”与彩民的精彩故事在岛城各投注站继续上演着……

需要大家注意的是,此次省内销售的是“中国龙”5元、10元彩票。每一本彩票中附有一张抽奖卡,只有成本购买才可以参与抽红包和手机的活动。而我们青岛的专项活动是针对“中国龙”10元彩票,只要单张彩票中得10元(仅限10元)即可再获赠10元即开票。

### 岛城彩民复式投注喜中双色球二等奖

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

9月10日,双色球第2019106期开奖,青岛西海岸新区富春江路147号福彩37020827投注站喜中二等奖一注。此次中得这注二等奖的是李先生及购彩联盟的伙伴们。

李先生告诉记者,购彩十余年,最喜欢的是双色球,也曾多次中过福彩大奖。因为购彩经验丰富,李先生对选号也有一套自己的心得,熟识的彩民们都愿意和李先生交流探讨选号的技巧。久而久之,大家不约而同组成购彩小联盟,跟着李先生合买。一来敬佩李先生的分析判断,二来也希望分享一下李先生的好运气。

此次中奖,李先生也是下了不少功夫,研究双色球近期奖号走势。购彩当天,他来到投注站一如往常地与彩民们进行讨论分享,最终一同研究出了一组复式号码,并且一同进行了合买。惊喜的是,李先生的合买小团队一举击中当期双色球二等奖,喜中38万余元。

# 两家企业跻身大数据全国50强

## 大数据产业助力“数字青岛”,知名大企业纷纷“抢滩”落户

□半岛记者 刘金震 报道

本报9月18日讯 全力推进“数字青岛”建设的岛城,近日在大数据行业传来一条好消息,本土孵化的两家企业,成功跻身“2019中国大数据企业50强”,无疑显示大数据产业在岛城迸发的活力。记者从市大数据发展管理局了解到,青岛通过利好举措吸引大数据企业抢滩、结硕果,正向着“数字中国”建设示范区的目标迈进。

在工业和信息化部等单位主办的2019世界计算机大会上,大数据产业生态联盟联合赛迪顾问发布了“2019中国大数据企业50强”榜单。记者获悉,从青岛本土孵化的两家大数据相关企业从全国2000家企业中脱颖而出跻身榜单。这

两家企业分别是青岛大快搜索、萨纳斯智能科技。

其中,萨纳斯智能科技是一家立足于青岛本土、业务辐射全国的大数据产品开发企业,为诸多行业领域提供综合性的大数据解决方案,现有研发人员440余人。大快搜索是国内知名的大数据和人工智能基础软件核心技术提供商,其产品主要应用于智慧交通、金融期货、智慧政务等领域,并与180余家企业建立了合作关系,目前正力争凭借大快搜索的技术优势引进工信部电子技术标准化研究院的全国大数据培训中心落户青岛。

青岛发力数字经济、大数据产业,截至目前取得的成绩可圈可点,也让人看

到了大数据产业迸发的活力。在多重利好的强力推动下,青岛在大数据方面的活力日显。大数据领域的日日顺物流、聚好看、伟东云教育上榜“2018年中国独角兽企业榜单”。海尔集团、海信集团位列2017中国大数据企业发展指数20强,西海岸新区成为全省大数据产业集聚区之一。全市大数据产业重点园区达18个。青岛还打响“双招双引”攻坚战。2018年以来,先后赴深圳、北京等地,走访对接了华为、京东、腾讯等大数据相关企业机构60余家,寻求在大数据领域的投资与合作。其中山东易华录集团总部、大唐半导体公司、中科院青岛EDA中心、58集团华北区域总部、易瑞电商等大数据相关企业和项目相继落户青岛。

### 胶州200万平方米智慧清洁能源项目开工

□半岛记者 张超 刘静 报道

本报9月18日讯 9月18日上午,由胶州市胶莱街道主办、爱能森控股集团策划执行的爱能森HSES系统胶州市胶莱街道200万㎡“储能+多能互补+智慧能源”清洁能源冷暖项目开工仪式在胶州市辣椒小镇举行,该项目由青岛爱能森溪谷热力有限公司投资建设,项目建成后将为胶莱街道老百姓提供用得着的清洁暖气、冷气。

据介绍,爱能森赫爱斯系统绿色、零碳、节能、环保综合优势明显,能源站不烧油、不烧煤、不烧气,零碳、零排放、零污染、零事故,低成本、安全可靠、自动化运行。项目投资总额约3亿元,在胶莱街道建设6处单个供暖片区直供型清洁能源冷暖站及配套管网,项目建成后满足200万㎡面积的供热、供冷需求。

### 德国康巴赫不粘锅 仅售350元加送厨具4件套

半岛优品生活馆本周精选德国顶级厨具品牌康巴赫厨具,作为德国顶级厨具品牌,康巴赫始创于1911年德国的加尔米施-帕滕基兴。秉承德国人一贯的严谨和双子座特有的德国式浪漫,因做工精细,款式新颖,因其具备无涂层、不粘锅、健康无油烟、价格实惠等优点,在半岛都市报销售多次受到了广大读者的热情追捧。

康巴赫第二代不粘锅,无涂层,完全采用304食品级不锈钢环保层,聚能复合底设计,受热面积大、受热均匀且优质不粘。无需频繁添加食用油,减少油脂摄入,有益健康、方便易清洗,

一擦即净,不易藏污,耐磨防滑,可以使用钢铲炒菜、钢丝球进行清洗,都不会影响康巴赫不粘锅的使用寿命及效果。

半岛优品生活馆为答谢读者的厚爱,推出了喜迎国庆套餐价:原价1099元的康巴赫二代不粘锅,仅需399元并赠送钢铲、钢勺、切砍两用刀、免磨刀、不锈钢蒸笼四件套,买立减49元打车费活动,实付仅需350元!

活动时间:即日起至9月23日(下周一)。地址:南京路110号半岛都市报社1楼(门口)半岛优品生活馆。电话:80889658。 孙桂东

## 失眠新品 免费赠送

### 三副药治失眠 欠的觉补回来

《黄帝内经》生之本,本于阴阳。中医理论:睡眠由心神所主,阳气动转静,即睡;静转动,即醒。这种规律被打破,就会失眠,其主要病因是气血亏虚、邪气侵袭、脏腑机能紊乱。【优然+睡眠因子】以“调心神、安五脏,心脑并治”的中医辩证法则,补虚泻实,调脏腑阴阳,使失眠患者告别失眠,远离焦虑抑郁。

【睡眠因子】能缓解脑部疲劳,改善大脑兴奋与抑制过程,快速入睡,提高睡

眠质量。

【优然】能保护大脑神经的正常传导,增强人体自身免疫功能,使大脑神经系统自然平衡,扶正固本,缓解头昏、烦躁、多梦等不适症状,能正常深度的睡眠。

快速入睡、深度睡眠、睡醒精神好!百病消!健康好身体!

申领热线:0531-58195990  
短信发送:15865287108